
Ata da 12a Sessão Ordinária do 1 0  Período Legislativo do 2 1  Ano da 7 
Legislatura, em 15 de junho de 2018. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

Aos 15 (quinze) dias do mês de junho de 2018 (dois mil e dezoito), reunidos no 
salão nobre da Câmara Municipal, às 18:00h, situada na Avenida Jericoacoara 
n° 474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara, com a presença dos seguintes 
Vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, 
Normendio de Carvalho, José Nelcivando Teixeira, José Vandevá da Silva, 
Cleângela Oliveira Sousa, Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz 
Brandão, Claudionor Francisco de Vasconcelos e Francisco Roberto Pedro. 
Cumprimentando a todos, o senhor presidente José Amoldo Dias Ferreira, 
declarou em nome de Deus, aberta a presente sessão, que teve a seguinte 
Pauta: Entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de Presença, discussão 
e votação da Ata da Sessão Anterior, que fora aprovada por unanimidade. Na 
Tribuna o Vereador Claudionor Tratores cobrou as faixas luminosas de 
sinalização sobre o trecho de pavimentação asfáltica na cidade de Jijoca, 
também cobrou a reforma do matadouro público da cidade, que se encontra em 
condições precárias de funcionamento, reclamou sobre a falta de limpeza da 
orla da lagoa de Jijoca, além da organização urbanística da entrada da cidade. 
O vereador Francisco Roberto Pedro citou que houve uma disponibilidade de 
Emenda Parlamentar requerida pelo vereador Claudionor Tratores, do 
deputado Duquinha para as melhorias das instalações do matadouro público de 
Jijoca, mas, até então não soube o que aconteceu de fato, por que não foi feita 
a reforma. Noticiou a respeito da concessão de serviços do parque Nacional de 
Jericoacoara, postado em um blog recentemente. Acha importante acompanhar 
esta ação por que não se sabe se existe a possibilidade de benefícios para a 
população do município, pediu que o poder público local acompanhasse tudo 
com muita cautela, para o município de Jijoca de Jericoacoara não acumular 
perdas importantes nos serviços prestados pelo município, além da perda de 
receitas. O vereador Keille Brandão apoiou a preocupação do vereador 
Roberto Canuto, falou a respeito da concessão dos serviços do Parque 
Nacional de Jericoacoara. Acha importante que o próprio município assumisse 
a gestão dos serviços do Parque Nacional, reclamou sobre a falta de 
medicamentos e atendimento insuficiente aos pacientes nos postos de saúde, 
pediu uma revisão da gestão de saúde municipal ao Secretário de Saúde do 
município, pois, segundo o vereador, não tem como a população suportar essa 
situação. Pediu providências quanto a ocupação indevida do prédio da escola 
da localidade do Córrego do Mourão por pessoas do município de Bela Cruz, 
além de existir a criação indevida de animais e até mesmo comércio, haja vista 
se tratar de um prédio público, cobrou a recuperação da Rua José Odécio, 
objeto de Requerimento seu, alertou sobre o acúmulo de lixo no local. Falou 
sobre a questão do transporte escolar, cobrou a regularização e manutenção 
dos veículos que fazem o transporte dos alunos para não prejudicá-los quanto 
ao ano letivo. Pediu para que fosse revista pela prefeitura a entrada do hospital 



da cidade, por achar que a nova entrada proporciona um risco muito alto de 
acidentes. O Vereador Normendio de Carvalho frisou sobre a preocupação da 
comunidade de Mangue Seco a respeito da concessão dos serviços de gestão 
do Parque Nacional, pela qual se mantém cautelosa em relação a esse tema. 
Agradeceu o serviço de iluminação de algumas ruas da localidade de Mangue 
Seco, o concerto do calçamento do córrego da forquilha 1, e ainda, agradeceu a 
Enel pela substituição de portes quebrados na mesma localidade. Ordem do 
Dia: Leitura, discussão e votação da proposta de emenda ao Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara n° 02/2018 (2 0  Turno), 

que altera a redação de dispositivos do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências, após votado foi 
aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 
Presidente, declarou em nome de Deus encerrada a presente sessão, às 19h: 
lOmin (dezenove horas e dez minutos), que para constar, eu Normendio de 
Carvalho que secretariei esta Sessão, lavrei a presente ata, que após lida, 
achada conforme e aprovada, será assinada pelo Presidente, pelo Secretário e 
demais vereadores do município de Jijoca de Jericoacoara que se fizeram 
presentes. 
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